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Степени и корни 



Действия со степенями 

3. Найдите значение выражения g x−3

g x−5
, если g(x) = 2x  

g x − 3

g x − 5
=

2x−3 

2x−5
=  2x−3− x−5 =  22 = 4 

1 . 23,8∙74,8

142,8  

23,8 ∙ 74,8

142,8
=

23,8 ∙ 74,8

22,8 ∙ 72,8
= 2 ∙ 72 = 98  

2. 20−4,5 ∙ 54,5: 4−6,5 

20−4,5 ∙ 54,5: 4−6,8 =
20−4,5 ∙ 54,5 

4−6,5
=

4−4,5 ∙ 5−4,5∙ 54,5

4−6,5
= 42 ∙ 50 = 16 

Найдите значение выражения: 



Преобразования числовых 
иррациональных выражений 

Найдите значение выражения: 

1.   892 − 392  

2.   
3 2
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9 ∙ 2
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=  1,5 

1,5  ∙ 3,5  

0,21
=  

1,5 ∙ 3,5 

0,21
=  

1,5 ∙ 10 ∙ 3,5 ∙ 10 ∙ 10 ∙ 10

10 ∙ 10 ∙ 21 ∙ 10 ∙ 10
=  

15 ∙ 35 ∙

21
=  5 

3.   1,5 ∙ 3,5  

0,21
   

892 − 392 = 89 − 39 89 + 39 = 50 ⋅ 128 = 25 ⋅ 2 ⋅ 2 ⋅ 64
= 5 ⋅ 2 ⋅ 8 = 80 
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7 ∙ 3
= 9 ∙ 25 − 4 ∙ 25 = 3 ∙ 5 − 2 ∙ 5 = 5 



Преобразования числовых 
иррациональных выражений 
 Найдите значение выражения: 

1. 1+2 х

х
−

х

х
 при х > 0 

1+2 х

х
 − х

х
 = х∙ 1+2 х  − х

х
 = х+2х− х

х
 = 2 

2.
13 𝑚16 ∙ 𝑚48

𝑚12  

13 m16 ∙ m48

m12  = 13∙m
1

16∙m
1
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m
1
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 =  13m 
1
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 + 
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 − 

1

12
 = 13 m0 = 13 

3. x + 𝑥2 − 16𝑥 + 64  при  x ≤ 8 

x + x2 − 16x + 64 = x + x − 8 2 = x + x − 8  = x − x + 8 = 
= 8  при  x ≤ 8 



4. Найдите  
g 9 − x

g 9 + x
, если g x x 18 − x

7 , при x ≠ 9  

Покажем , что числитель дроби равен знаменателю 
 

g 9 − x  =  9 − x 18 − 9 − x
7

 =  9 − x 9 + x
7 , 

9 + x  =  9 + x 18 − 9 + x
7

 =  9 + x 9 − x
7 , 

g 9−x

g 9+x
 = 9−x 9+x

7

9+x 9−x
7   = 1 

 

5.Найти значение выражения   
18 х83

− 3 х64

3 ∙ х12
  при х > 0 

18 х83 
−3 х  64

3∙ х12
 = 18 х24 −3 х24

3 х24  = 15 х 24

3 х24  = 5 


